



A KÚRIA  
ELNÖKHELYETESE

2022.EI.IV.H.15/2.

Kovács Péter úr részére

E-mail: [kmt+request-20118-6911c819@kimittud.org](mailto:kmt+request-20118-6911c819@kimittud.org)

Tárgy: közérdekű adatigénylés

Tisztelt Uram!

A Kúriához 2022. május 16-án előterjesztett közérdekű adatigénylésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

Megkeresésében elektronikus másolatban kéri megküldeni *a Kúriára 2021. január 1-jétől kirendelt bírák nevét és álláshelyét a kirendelés okának és időtartamának megjelölésével.*

Kérelmével kapcsolatban mindenekelőtt utalok arra, hogy a Kúriára kirendelt bírák neve, illetve az Ön által kért egyéb adatok a Bírósági Közlöny számaiban hiánytalanul megtalálhatók. A Bírósági Közlönyben kerül sor a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvényben (Bszi), valamint a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvényben (Bjt.) meghatározott közzétételi kötelezettségekre figyelemmel a bírósági szervezetet érintő igazgatási és személyi döntések, beszámolók és pályázatok közzétételére. A Bírósági Közlöny megjelent számai az alábbi linken érhetők el: <https://birosag.hu/birosagi-kozlonyok>.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a kért adatok összeválogatása, rendszerezése egyedi kigyűjtést, adatfeldolgozást, kimutatások készítését igényelné, ami új adatösszesség létrehozását jelentené. Az adatkezelő az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) rendelkezései értelmében azonban a közérdekű adatigénylés teljesítése érdekében nem köteles maga előállítani a kért adatokat. Az Alkotmánybíróság 13/2019. (IV. 8.) számú határozatában is hangsúlyozta, hogy „[a]z adatkezelő nem köteles adatgyűjtésre, illetve az általa kezelt adatok összevetése útján új, minőségileg más adat, adatsor előállítására. Az adatigénylő továbbá nem formálhat jogot arra, hogy helyette más végezze el az egyébként hozzáférhető adatok leválogatását.”

A fentieket meghaladóan tájékoztatom, hogy a bírák kirendelésére minden esetben az ügyteher optimalizálása, illetve az érintett bírák szakmai fejlődésének elősegítése érdekében került sor.

Tájékoztatom, hogy amennyiben egy éven belül azonos adatkörre irányuló adatigénylést nyújt be ismételten – feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be – annak a Kúria az Infotv. 29. § (1a) bekezdése alapján nem köteles eleget tenni.

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása (nemteljesítése) miatt bírósághoz fordulhat; a pert az igény elutasításának közlésétől számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv – jelen esetben a Kúria – ellen a Fővárosi Törvényszéken.

Budapest, 2022. május 30.

Tisztelettel:



*Boszi de ke ke*  
Böszörményiné dr. Kovács Katalin